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Meerkeuzevragen 
 Omcirkel het goede antwoord (voorbeeld 1).
 Geef verbeteringen aan volgens voorbeeld 2 of 3.

Beyoncé 

2p 1 Lisa en Bart zijn fan van Beyoncé. Wanneer ze horen dat de Amerikaanse 
zangeres een concert geeft in Amsterdam, willen ze hiernaartoe. Lisa 
moet nog wel sparen voor het concertticket. 
 Maak van de volgende zinnen een economisch juiste tekst door de

juiste woorden te noteren. Kies uit de woorden die tussen haakjes
staan.

Om te kunnen sparen, moet Lisa de komende tijd haar inkomen …(1)… 
(volledig / niet volledig) uitgeven. Het spaarmotief voor Lisa is sparen 
…(2)… (uit voorzorg / voor een doel). Lisa zet het gespaarde bedrag op 
een spaarrekening. Hiervoor …(3)… (betaalt ze aan / ontvangt ze van) de 
bank rente. 

(1)  .............................................................................................................

(2)  .............................................................................................................

(3)  .............................................................................................................
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2p 2 In het overzicht staan de toegangsprijzen van het concert. 

toegangsprijzen concert Beyoncé 
soort ticket prijs per ticket per persoon 
staanplaats € 135 

zitplaats A € 120 

zitplaats B € 105 

zitplaats C € 85 

zitplaats D € 59 

exclusief € 3 reserveringskosten per ticket 

Lisa kan kiezen uit verschillende soorten tickets. Bij een duurder ticket 
heeft zij een beter zicht op het podium en kan zij het concert beter volgen. 
Lisa heeft € 35 op een spaarrekening staan. Vanaf nu spaart ze elke week 
€ 5 op haar spaarrekening. Lisa kan in totaal 13 weken sparen. 
 Welk ticket kan Lisa over 13 weken van het geld op haar

spaarrekening kopen? Ze wil het concert zo goed mogelijk kunnen
zien en volgen. Schrijf je berekening op.

berekening:  ...............................................................................................  

 ..................................................................................................................  

soort ticket:  ...............................................................................................  

1p 3 Lisa zegt dat het voor iedere Beyoncé-fan een basisbehoefte is om een 
concert van Beyoncé te bezoeken. “Als je een echte fan bent, dan moet je 
daar gewoon bij zijn”, zegt ze. Bart is het totaal niet met Lisa eens. 
 Leg uit dat het bezoek aan een concert geen basisbehoefte is.

 ..................................................................................................................  

 ..................................................................................................................  

1p 4 Bart bekijkt ook het overzicht met toegangsprijzen. Hij heeft gezien dat 
het prijsverschil tussen het duurste en goedkoopste ticket € 76 is. 
Tot nu toe heeft hij € 65 opzijgelegd om een ticket te kunnen kopen. 
Welke functies van geld heeft Bart hier gebruikt? 
A geld als rekenmiddel en als ruilmiddel 
B geld als ruilmiddel en als spaarmiddel 
C geld als spaarmiddel en als rekenmiddel
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1p 5 Gisteren is de fiets van Lisa waarmee ze elke dag naar school gaat, 
kapotgegaan. Ze twijfelt of ze een deel van haar spaargeld moet uitgeven 
voor reparatie bij de fietsenmaker. Als Lisa dat doet, heeft ze niet genoeg 
spaargeld meer voor een concertticket. Ze besluit nu elke dag lopend 
naar school te gaan. 
 Maak van de volgende zinnen een economisch juiste tekst door de

juiste woorden te noteren. Kies uit de woorden die tussen haakjes
staan.

Lisa geeft het repareren van haar fiets door de fietsenmaker een …(1)… 
(hogere / lagere) prioriteit dan het concert van Beyoncé. Als Lisa haar 
eigen fiets zou repareren in plaats van reparatie door de fietsenmaker te 
laten doen, dan is dit voor haar een vorm van een …(2)… (collectieve 
voorziening / zelfvoorziening). 

(1)  .............................................................................................................

(2)  .............................................................................................................

1p 6 De fiets van Lisa is al een week stuk. Ze laat de fiets toch maar repareren 
door de fietsenmaker. Haar vader wil de reparatie betalen. Gelukkig maar: 
de reparatie kostte € 70. 
Bij welke uitgavensoort hoort de reparatie van de fiets? 
A bij dagelijkse uitgaven 
B bij huishoudelijke uitgaven 
C bij incidentele uitgaven 
D bij vaste lasten 


